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Vezda János
(1948-2007)

2007. április 13-án tragikus hirtelenséggel el
hunyt Vezda János ny. rendőr ezredes, a Bör
tön Újság főszerkesztője.

Sokoldalú, tehetséges ember volt, aki 
számos területen alkotott maradandót. Si
keres, változatos életpályát hagyott maga 
mögött.

Érettségi után rövid ideig a Népsport
nál dolgozott, majd a MOM-ban volt prog
ramozó. 1969-ben került -  családi indítta
tásból (édesapja magas rangú katonatiszt 
volt) -  a Belügyminisztérium kötelékébe.
1972-től -  három évtizeden keresztül -  a 
Magyar Rendőr szerkesztőségében dolgo
zott, ahol a bűnügyi újságírás meghatározó 
alakjává vált. Eközben 1975-ben elvégezte 
a MÚOSZ Újságíró iskoláját, illetve 1982- 
ben a Rendőrtiszti Főiskola közbiztonsági 
szakát. A humor művelése, a szórakoztatás 
pályája szerves részét alkotta. Humoreszkjeit, glosszáit 1979-től a Ludas Matyi, később 
az Új Ludas közölte rendszeresen. A nyolcvanas években több -  a szórakoztató irodalom 
műfajába tartozó -  regénye is megjelent.

1992 és 1995 között a Zsaru magazin főmunkatársa volt, majd az Országos Rendőr-főka
pitányságon dolgozott két évet (1995-1997), innét ment nyugdíjba rendőr alezredesként. Ezt 
követően a Mai Nap szerkesztőjeként tevékenykedett. A humor terén -  a rendszerváltás után 
-  tovább folytatta sikereit: a rádió és a színpad (nevezetesen a Mikroszkóp Színpad) is felfe
dezte magának.

2000-ben került a Börtön Újság élére felelős szerkesztőként, 2002-től haláláig a lap fő
szerkesztője volt. A személyi állomány tájékoztatását szolgáló Hírlevél is ő nevét jegyezte fe
lelős szerkesztőként -  hét éven keresztül. Az új közegben is kiválóan megállta a helyét. Jól 
kamatoztatta gazdag tapasztalatait, szerzőgárdát szervezett a lap köré, s hogy írásairól se fe
ledkezzünk meg: színes stílusát rendszeresen élvezhették a Börtön Újság olvasói.

2007. május 2-án az óbudai temetőben -  szerettei, barátai, ismerősei körében -  dr. Janza 
Frigyes ny. rendőr dandártábornok, a Magyar Rendészettudományi Társaság főtitkára és For
gács Gábor színművész búcsúztatta. Utóbbi Ács Jenő, a Börtön Újság felelős szerkesztőjé
nek szavait is tolmácsolta a gyászoló egybegyűlteknek.

Gazdagnak valójában az számít, akit sokan szeretnek. Vezda János nemcsak sokoldalú, 
tehetséges, de szeretnivaló ember is volt. A leggazdagabbak közül való.
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